

## MINISTERIO DE LA GOBERNACION

*RESOLUCION de la Dirección General de Seguridad por la que se rectifica la de fecha 6 de septiembre de 1965 («Boletín Oficial del Estado» número 226, de 21 del mismo mes y año), en la que se publica relación de aprobados para ingreso en la Academia Especial de Policía Armada.*

Por haberse padecido error de transcripción en la relación de aprobados para ingreso en la Academia Especial de Policía Armada, publicada por Resolución de esta Dirección General de Seguridad de fecha 6 de septiembre de 1965 («Boletín Oficial del Estado» número 226, de 21 del mismo mes y año), se rectifica la misma en el sentido que se expresa:

Donde dice:

271. D. Fernando Matas de las Peñas ..... 5,83  
379. D. Saurio Mateos Sánchez ..... 5,50

Debe decir:

271. D. Fernando Matas de las Peñas ..... 5,83  
379. D. Saurio Mateos Sánchez ..... 5,50

Madrid, 25 de septiembre de 1965.—El Director general, Mariano Tortosa.

*RESOLUCION del Tribunal de la oposición a una plaza de Médico Oftalmólogo numerario número dos del Instituto Oftalmológico Nacional por la que se convoca a los opositores.*

Se convoca a los señores opositores a la plaza de Médico Oftalmólogo numerario, número dos, del Instituto Oftalmológico Nacional para el día 22 de noviembre del presente año, a las siete de la tarde, en la sala de Juntas del citado establecimiento, sito en la calle del General Goded, número 17, de esta capital.

A partir de la publicación de esta Resolución en el «Boletín Oficial del Estado», y hasta la fecha indicada, deberán presentar en la Secretaría de la Administración del Instituto Oftalmológico Nacional, de diez a doce de la mañana, en cualquier día hábil, los justificantes de los méritos y servicios alegados en la relación que acompañaron a sus respectivas instancias.

Madrid, 23 de septiembre de 1965.—El Presidente, José Pérez Llorca.

*CORRECCION de erratas de la Resolución del Patronato Nacional Antituberculoso y de las Enfermedades del Tórax por la que se hace pública la lista de aspirantes admitidos y excluidos al concurso-oposición, convocado por Resolución de 21 de junio de 1965, para proveer 13 plazas de Médicos Directores de Centros dispensariales del mismo.*

Padecido error en la inserción de la citada Resolución, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 234, de fecha 30 de septiembre de 1965, página 13280, se transcribe a continuación la oportuna rectificación:

En la relación de aspirantes admitidos, línea octava, donde dice «Froute Carlos, José Benito», debe decir: «Froute Carlos, José Benito».

## MINISTERIO DE EDUCACION NACIONAL

*RESOLUCION de la Dirección General de Enseñanza Universitaria por la que se convoca a concurso previo de traslado la cátedra de «Historia de la Lengua y Literatura Española y Literatura Universal» de la Facultad de Filosofía y Letras de la Universidad de La Laguna.*

Vacante la cátedra de «Historia de la Lengua y Literatura Española y Literatura Universal» (segunda cátedra) en la Facultad de Filosofía y Letras de la Universidad de La Laguna. Esta Dirección General ha resuelto:

Primero.—Anunciar la mencionada cátedra para su provisión en propiedad a concurso previo de traslado, que se tramitará con arreglo a lo dispuesto en la Ley de 24 de abril de 1958 y Decretos de 10 de mayo de 1957 y 16 de julio de 1959.

Segundo.—Podrán tomar parte en este concurso previo de traslado los Catedráticos numerarios de la misma asignatura en servicio activo o excedentes y los que hayan sido titulares de la misma disciplina por oposición y en la actualidad lo sean de otra distinta.

Tercero.—Los aspirantes elevarán sus solicitudes a este Ministerio acompañadas de las hojas de servicio, expedidas según la Orden de 17 de septiembre de 1942 («Boletín Oficial» del Ministerio del 28), por conducto y con informe del Rectorado correspondiente, precisamente dentro del plazo de treinta días hábiles, a contar del siguiente al de la publicación de esta Resolución en el «Boletín Oficial del Estado».

Lo digo a V. S. para su conocimiento y efectos.

Dios guarde a V. S. muchos años.

Madrid, 24 de septiembre de 1965.—El Director general, Juan Martínez Moreno.

Sr. Jefe de la Sección de Universidades.

*RESOLUCION de la Dirección General de Enseñanza Universitaria por la que se convoca a concurso previo de traslado la cátedra de «Química Técnica» de la Facultad de Ciencias de la Universidad de Valladolid.*

Vacante la cátedra de «Química Técnica» en la Facultad de Ciencias de la Universidad de Valladolid. Esta Dirección General ha resuelto:

Primero.—Anunciar la mencionada cátedra para su provisión en propiedad a concurso previo de traslado, que se tramitará con arreglo a lo dispuesto en la Ley de 24 de abril de 1958 y Decretos de 10 de mayo de 1957 y 16 de julio de 1959.

Segundo.—Podrán tomar parte en este concurso de traslado los Catedráticos numerarios de la misma asignatura en servicio activo o excedentes y los que hayan sido titulares de la misma disciplina por oposición y en la actualidad lo sean de otra distinta.

Tercero.—Los aspirantes elevarán sus solicitudes a este Ministerio acompañadas de las hojas de servicio, expedidas según la Orden de 17 de septiembre de 1942 («Boletín Oficial del Ministerio del 28»), por conducto y con informe del Rectorado correspondiente, precisamente dentro del plazo de treinta días hábiles, a contar del siguiente al de la publicación de esta Resolución en el «Boletín Oficial del Estado».

Lo digo a V. S. para su conocimiento y efectos.

Dios guarde a V. S. muchos años.

Madrid, 25 de septiembre de 1965.—El Director general, Juan Martínez Moreno.

Sr. Jefe de la Sección de Universidades.

*RESOLUCION del Tribunal de oposiciones a las cátedras de «Terapéutica física» de las Universidades de Granada, Salamanca y Santiago de Compostela por la que se convoca a los señores opositores.*

Se convoca a los señores aspirantes a las cátedras de «Terapéutica física» de las Universidades de Granada, Salamanca y Santiago de Compostela para su presentación y comienzo de las oposiciones ante este Tribunal el día 29 de noviembre de 1965, a las doce horas, en el salón de Grados de la Facultad de Medicina (Ciudad Universitaria de Madrid).

En dicho acto harán entrega de la Memoria pedagógica y demás trabajos científicos y se les hará saber las normas a que han de ajustarse los dos últimos ejercicios de la oposición, tal como determina el Reglamento.

Madrid, 15 de septiembre de 1965.—El Presidente, Angel Jorge Echeverri.

## MINISTERIO DE TRABAJO

*CORRECCION de erratas de la Orden de 24 de septiembre de 1965 por la que se convoca oposición para cubrir veinticinco plazas de Inspectores Técnicos de la Escala Técnica del Cuerpo Nacional de Inspección de Trabajo.*

Advertidos errores en la inserción del programa anexo a la citada Orden, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 233, de fecha 29 de septiembre de 1965, se transcriben a continuación las oportunas rectificaciones:

Página 13247, tema 22, líneas segunda y tercera, dice: «El problema de los fines.—Motivaciones y actitudes», debe decir: «El problema de los fines. Motivaciones y actitudes».

Tema 64, líneas primera y segunda, dice: «La economía de mercado en el mundo occidental.—El sistema de precios», debe decir: «La economía de mercado en el mundo occidental. El sistema de precios».

Tema 66, líneas primera y segunda, dice: «Capital y tiempo. Capital fijo y capital circulante», debe decir: «Capital y tiempo.—Capital fijo y capital circulante».

Tema 69, líneas segunda y tercera, dice: «Los empleados y funcionarios. Los propietarios», debe decir: «Los empleados y funcionarios.—Los propietarios».

Página 13250, tema 96, líneas primera y segunda, dice: «Plano de empleo y paro forzoso», debe decir: «Pleno empleo y paro forzoso».

Tema 108, línea cuarta, poner cierre de paréntesis después de la palabra «cárnicas».

Tema 109, línea tercera, dice: «Industrial del papel...», debe decir: «Industrias del papel...».

## MINISTERIO DE AGRICULTURA

*RESOLUCION de la Dirección General de Capacitación Agraria por la que se hace pública la relación de aspirantes admitidos y excluidos, provisionalmente, en las oposiciones a plazas de Agentes Comarcales del Servicio de Extensión Agraria.*

En cumplimiento de lo dispuesto en la Base III de la Resolución de este Centro Directivo de 5 de julio del año en curso («Boletín Oficial del Estado de 25 de agosto último»), que convoca oposiciones libres para proveer 60 plazas de Agentes Comarcales del Servicio de Extensión Agraria más las que puedan existir vacantes en el momento que finalice la convocatoria, con la categoría administrativa de Ayudantes de Agencias Comarcales, y terminado el plazo de presentación de instancias el 29 de septiembre próximo pasado,

Esta Dirección General ha tenido a bien declarar admitidos y excluidos, provisionalmente, en las referidas oposiciones, a los aspirantes comprendidos en la siguiente relación:

### Admitidos

Número	Apellidos y nombre
1	Alba Benayas, Ricardo.
2	Alfaro Muñoz, Juan Antonio.
3	Alfaro Piqueras, Gaspar.
4	Aliaga Villena, Emilio.
5	Alonso Gago, Pedro.
6	Alonso García, Raimundo.
7	Alzaga Moriche, Enrique.
8	Anaya Vicario, José Luis.
9	Antelo Baena, Luis.
10	Aparicio Salmerón, Ricardo.
11	Aragón Gómez, José Antonio.
12	Aranda Mateos, Juan.
13	Arbizu Jaunarena, José Antonio.
14	Arenaz Arburu, Angel María.
15	Armas Benitez, Rafael.
16	Artigas Sánchez, Higinio.
17	Artillo Reina, José Angel.
18	Asensio Blasco, Roberto.
19	Baena Martínez, Juan Ramón.
20	Baillo Ruiz, Carmelo.
21	Barco Iruretagoyena, Eduardo.
22	Barajas Ayllón, Idefonso.
23	Barranco Vallecillo, Miguel.
24	Barreda Jorde, Desiderio.
25	Barrientos Alvarez, Fermín.
26	Barrientos Herrero, Leovigildo.
27	Barroso Ramírez, José Luis.
28	Batanero Fillas, Diego.
29	Batliori Ortigosa, Juan Miguel.
30	Baza Pastor, Bernardo.
31	Bel Díaz, Salvador.
32	Benjumeda Osborne, Gonzalo.
33	Bergasa Monasterio, José Luis.
34	Bermejo Aparicio, José.
35	Bertos López, Manuel.
36	Blázquez Regidor, Félix.
37	Bobet Oncins, José María.
38	Borrero Mendoza, Diego.
39	Boudón Boudón, Sergio.
40	Bretón Hernández, Rodolfo.

Número	Apellidos y nombre
41	Briñas Yébenes, José.
42	Bugallo Varela, Carlos.
43	Caba Martínez, Antonio.
44	Calama Puerto, Vicente.
45	Cámara Gallego, Salvador de la.
46	Campos Beiro, Antonio.
47	Cantón Rodríguez, Luis Jesús.
48	Cantos Ramírez, Rosendo.
49	Carvajal Bote, Miguel.
50	Casado Martín, Emeterio.
51	Castells Manent, Tomás.
52	Castro Castaño, Quivinio.
53	Claret Andréu, Pedro.
54	Cobo Ochoa, Antonio.
55	Colino Alonso, Ramiro.
56	Contreras Valiente, Ramón.
57	Coronado Sevilla, Juan Antonio.
58	Cortés Antúnez, Juan Antonio.
59	Cremades Cantos, Fernando.
60	Cuesta García, Emilio.
61	Chocarro Alvarez, Rafael Jesús.
62	Delgado García, Antonio.
63	Descals Callisen, Enrique.
64	Diago Gómez, José María de.
65	Díaz Bandres, Francisco.
66	Díaz Flórez, Jaime.
67	Domene Querol, José.
68	Dominguez Silva, Pablo.
69	Dueñas Linares, Rafael.
70	Egido Vicente, José Manuel.
71	Espasa Pérez, Salvador.
72	Esteban Sánchez, Andrés.
73	Estévez García, Manuel.
74	Expósito Pereiro, José.
75	Fabra Pérez, Román.
76	Falantes Izquierdo, Tomás.
77	Fernández Alvarez, Jaime.
78	Fernández Argul, José Roberto.
79	Fernández Conejo, Alfonso.
80	Fernández Fernández, José Francisco.
81	Fernández Fuejo, Ramón.
82	Fernández Gutiérrez, José Andrés.
83	Fernández Iriondo, José Luis.
84	Fernández Iriondo, Manuel.
85	Fernández Sánchez, Antonio.
86	Fernández Villasanté, Francisco.
87	Ferrer Perdomo, Eloy.
88	Fraga Nieto, Antonio.
89	Fuente de Frutos, Arturo de la.
90	Fuente Martínez, Luis.
91	Fuentes Cabanas, José María.
92	Funes Santa-Olalla, José Antonio.
93	Gallego Rodríguez, Eladio.
94	Gámez López, Mariano.
95	García-Tenorio Balmaseda, Tomás.
96	García Beltrán, Juan José.
97	García Díez, Agustín.
98	García García, E. Esteban.
99	García Gómez, Jesús.
100	García Gracia, Federico.
101	García Martínez, Vicente.
102	García Méndez, Amadeo.
103	García Morato, Miguel.
104	García Ortiz, Pedro.
105	García Portillo, Ricardo.
106	García Ruiz, Alfredo.
107	García Vázquez, Pedro.
108	Garrote Luengo, Lisardo.
109	Gilsanz Rico, Javier.
110	Giménez Carvajal, Carlos.
111	Giménez González, Enrique.
112	Giménez López, Julio.
113	Gómez Martínez, Juan.
114	Gómez-Escalonilla Sánchez-Heredero, Miguel.
115	Gómez Velasco, Clemente.
116	González Boyer, Fermín.
117	González-Sandoval Buedo, Federico.
118	González Fernández, Virgilio.
119	González Tomás, Bernardino.
120	Gregorio Valbuena, Ursino.
121	Guerra Dorado, José Antonio.
122	Guevara Navajas, Francisco.
123	Gullén Martínez-Iglesias, Honorato.
124	Gullén Orostívar, Juan Luis.
125	Gutiérrez Delgado, José Santiago.
126	Gutiérrez González, Francisco.
127	Guzmán Perote, Diego Luis.
128	Hernández Clemente, Pedro.
129	Hervás Pavón, Juan Gonzalo.
130	Holgado García, Dionisio.
131	Huerta Ramírez, José María.
132	Ibáñez García, Rafael.